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1.B.8: Which of the following is NOT a characteristic of McDonaldization?

//
Miki seuraavista EI OLE McDonaldisaation ominaisuus?

Control // Kontrolli
Flexibility // Joustavuus
Efficiency // Tehokkuus

Calculability // Laskettavuus
Predictability / Ennustettavuus
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1.B.9: Cees had just sat his driving test. At the end, the examiner informed him that he had failed, due to his poor clutch
control during the hill start. What type of feedback had Cees just received?

//
Sissi suoritti juuri ajokokeensa. Ajokokeen paatyttya, inssi ilmoitti, ettd hén oli hylannyt kokeen, johtuen Sissin

huonosta kytkinkontrollista makistartissa. Minkélaista palautetta Sissi sai?

A. Concurrent / Samanaikaista
B. Intrinsic // Sisdistd
C. Distinctive // Erottuvaa
D. Reinforcement // Vahvistavaa
E. Delayed // Viivastettya
1.B.10: Functional conflict would be encouraged by those who adopted a(n) frame of reference on conflict.

//

He, jotka ovat omaksuneet viitekehyksen konfliktin ratkaisemiseen, kannustaisivat funktionaaliseen konfliktiin.

Divisive // Ryhmittelevan
Interactionist // Interaktionistisen
Dissociative // Dissosiatiivisen
Unifying // Yhtenaistdvan
Integrative // Integroivan
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Did you remember to mark your answers for part 1 on the answer sheet on the first page?

1
Muistitko kirjata 1. osion vastauksesi vastauslomakkeeseen kokeen etusivulle?
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